L.

KonTposbnas padora

3aoaua.

Mama kynuia 3 kapanpjama 1o 5 pyoneit m pyuky 3a 25
pyOseii. CKOIBKO AEHET 3ariaTuiia Mama 3a MOKYIKY?

2.

Hainiou yvacmmnoe ucnionb3ys MPOU3BEICHHUE.

5-10=50 7-9=63 2:-3=6
50 :10= 63:7= 6:2=
50:5= 63:9= 6:3=
. Ypasuenue.

x-2=6 45-x=21

. Pewuu.

54—-(14+16)= 75-15+8=
2-5+34= 5-10-25=
50: 10+ 18 = 40: 10-2 =

. Hauepmu mnpsiMOyroJIbHUK CO CTOPOHAMH 3 CM M S5 CM M

HAaWAU IEPUMETP MPAMOYTOJIbHUKA.

Cpagnu
2M 3am * 3Mm 2cm 5-2 *2-5
S5Som1em * 53cm 3+3+3*%3-4

. * 3anumm npomycky TaKMMH YUCIIaMH, YTOOBI MOJTYYHIUCH

BCPHBLIC paBCHCTBA

2=15-1 2=T7+1
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